



商品期货此起彼伏,上演过山车行情 老司机惊呼 看傻 谨慎应对不能松

记者 舒姿

上周,煤炭、钢铁等原材料大涨,顺势带动黑色系期货连续多日大涨。但11日21时30分不到,很多期货品种价格开始跳水。至夜盘收盘,所有的期货品种里,只有大商所的铁矿石、焦煤与玉米几个品种收红,跌幅超过4%,涨幅超过8%的品种不在少数。

一直以来,我市投资者有的对期货敬而远之,有的热爱有加,近期看涨的一波行情让不少投资者摩拳擦掌。但11日出现的冲高回落,让此波行情显得扑朔迷离。期货投资相对来说专业性较强,假设你是一个初入期货市场的投资者,你该怎样选择一个合约,如何应对涨跌行情?看看中大期货浙中大区总经理林毅是如何建议的。

期货最低交易单位是1手合约,但1手所代表的具体数量并不一致。在焦煤、动力煤和螺纹钢期货合约中,动力煤合约1手为100吨、焦煤合约1手为60吨,而螺纹钢合约1手为10吨。同时,从上述4大合约保证金角度看,买1手螺纹钢合约所付出的保证金也是最少的。以11月10日15时,螺纹钢主力合约收于2987点为例,螺纹钢合约1手为10吨,当前交易所保证金为14%,即:2987 10 14%=4181.80(元)。

螺纹钢期货如果长期持有,能得到多少盈利?为此,假定从今年初买入螺纹钢合约并持有至11月10日收盘止,即假设1月4日收盘点位为1777点买入持有至今并平仓,那么盈利为



(2987-1777) 10=12100(元)。当然,上述计算的前提是忽略掉占比微小的手续费。

那么,为何会出现此轮大涨行情呢?林毅表示,黑色系期货上涨的原因有很多,其中一大原因是供给侧改革,过剩产能逐步退出市场,从而导致供给变少;另一方面,近来宏观经济形势开始企稳回升,工业品出厂价格指数(PPI)也一直保持着回升态势,企业的经营情况有所好转,这两大因素形成合力,是导致黑色系暴涨的主要原因。

林毅介绍流动性对于期货市场发展至关重要,是反映期货市场基本功能是否实现的依据,也是能够充分保障参与者管理好市场风险、实现价格发现的重要基础。有良好流动性的期货市场,其价格信息积聚、传播、交换和处理的

及时性、完整性、准确性和充分性都大大提高,信息的有效性有助于期货市场价格发现功能的实现。

对于期货投资者而言,选择能够提供充分流动性的工具是极其重要的一环。对于期货市场来说,流动性越高,价格波动幅就越小,风险也越小;相反,流动性越差,价格波动就越大,风险也就越大。

林毅提醒,杠杆市场纪律的重要性等同于生命。如果不把防守放在第一位,所有胜利将没有任何意义。在高杠杆市场,哪怕打出再辉煌的战役,做出再漂亮的业绩,如果不时时刻刻想着防守,一个偶然的失误,都会顷刻崩塌,让前面的成果损失殆尽。尤其是那些想乘机捞一笔的投资者,更应痛定思痛,期市有风险,投资需谨慎。

融现金管理投资理财于一体 工银聚财为企业提供专属金融服务

企业主还在为找不到心仪的投资渠道、合适的理财产品而烦恼吗?且看,工银聚财——企业的专属金融好伙伴来了。工银聚财是工商银行与工银瑞信基金管理公司合作,专为企业客户提供的一项集现金管理和投资理财于一体的专属金融服务。

企业无须系统开发,仅需一个境内工商银行对公结算账户及企业主手机号,并完成在线签约即可轻松实现资金管理。签约后,可以让收益稳健日日可见,申购变得灵活随心所欲,关键是随时可赎、即刻到账,工银聚财实实在在成了企业的好帮手。

客户关注工银聚微信公众号,即可

直接注册开通使用。点击工银聚电商平台我的理财功能中的工银聚财(企业)按钮,即可进入交易页面。首次使用,请根据页面提示,阅读并同意业务协议,填写相关信息,设置理财交易密码,完成签约。登录成功后,页面显示您当前的工银聚财产品余额及收益情况,可通过点击页面下方的按钮进行相关交易操作。在基金交易日15:00前申购,T+1工作日确认并起息,15:00后及非基金交易日申购,T+2工作日确认并起息。最后,如有需要可随时赎回产品,资金实时到账。

数据显示,2015年工银瑞信旗下固定收益类基金表现出众,旗下债券基金

过去一年、三年和五年的平均回报率分别为12%、39.66%和51.71%,取得了超出市场和同业的超额回报。其中,工银添利债券基金过去三年和五年的投资回报率分别达45.07%和52.15%。工银添颐债券(A类)过去三年年化收益率达19.3%、总回报率达69.8%。同时,工银瑞信旗下的海外投资类公募基金——工银全球精选、工银全球股票两只QDII基金表现抢眼,2015年净值回报分别为15.58%和10.35%,包揽同类基金冠军、亚军,这无不显示工银瑞信投资管理能力强劲,获得投资者肯定。详情咨询工商银行永康支行。

热线电话:87139953

异业联盟共推主题营销 开辟专栏同享美食引客 农业银行花式玩转跨界金融

记者 舒姿

在刚刚结束的中国农业银行永康市支行联合罗莱家纺永康店推出的线上线下同款同价活动中,罗莱家纺创造了短短两日销售额80万元的良好业绩。

2014年起,农行与永康某家电商场开始跨界合作专场营销,创下了单日1000万元的销量纪录,扭转了该家电商城被电商、同业冲击的不利局面。

2016年,农行在其官方微信公众号

永康农行金钥匙,开辟了美食专栏,珊珊来吃。通过农行员工第三方视角,挖掘永康本地美食的方式,一度成为永康人茶余饭后的热点谈资。

近年来,中国农业银行永康市支行大力开展跨界合作,跳出金融做金融,线上线下互动,开展了丰富多彩的维客活动,极大地拓展了农业银行的品牌形象和业务发展。银行业发展到今天,产品同质化日趋严重,提供的标准化服务已然不能满足客户的需求,客户对金融需

求的选择已经不单单考虑产品的收益、风险、后续服务,更看重品牌、文化、情怀。就以珊珊来吃来说,以独立、第三方、非盈利的视角去做,恰巧符合了跳出金融做金融的初衷。中国农业银行永康市支行副行长吕连星表示。

跨界合作对于品牌的最大益处,让原本毫不相干的元素相互渗透相互融合,从而给品牌一种立体感和纵深感。中国农业银行永康市支行巧妙利用跨界,完成一次华丽转身。

工作日开心 减 双休日欢乐 送 邮储信用卡 网购优惠 持续放送

双十一 当日,不少市民通过邮储银行永康市支行发放的银联信用卡享受了单笔订单交易满188元(含)减88元的实惠,大呼过瘾。不过,没有抢到双十一优惠的市民也不用伤心,因为即日起至下月18日,邮储银行信用卡持卡人(62开头)网购优惠活动持续进行。

持续活动分为两类,第一类是工作日开心减,即周一至周五每日10时起,邮储银行信用卡持卡人京东、12306、1号店等线上商户通过银联在线支付卡号支付或登录支付进行网购,可享单笔订单交易满88元(含)减8元,单卡单日限1次机会,每月限2次机会。

第二类是双休日欢乐送,即每周六、日10时起,凡邮储银行信用卡持卡人在京东、12306、1号店等线上商户通过银联在线支付卡号支付或登录支付进行网购,单笔订单交易满288元(含),即有机会获得188元邮储银行信用卡商城优惠券,单卡单日限1次。以上活动每日名额有限,先到先得,送完为止。

那么,在剁手过程中,钱不够了,怎么办?不用担心,市民可使用微信申请邮储银行信用卡账单分期业务,账单分期付款申请起点低、期数选择多、手续简单、还款方便。

如何申请?一点不难,只需扫码关注邮储银行信用卡微信公众号后登录,再申请分期付款业务的账单分期业务,即在已出账单中点击账单分期,根据页面提示确认分期金额、期数及费用等信息,确认分期信息后点击发送短信验证码,填写预留手机号收到的验证码后点击申请,即可办理分期。

邮储银行永康市支行的信用卡微信账单申请账单申请分期业务操作就是这么简单、方便、快捷。感兴趣的市民可向邮储银行永康市支行咨询。

热线电话:87128821